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BRIE §2.3-2.4, pp.13-26
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Az =b (69)
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1141,

(,21 b) (70)
DIREATH A %
| 0
o 0
s (71)
DIZET Z LT
(/1 b) = (f d) (72)
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nbm% TM%M?&JA WBEBRITINC AT RAL L TERTES. T LTE
NEFMAUBPFEETEINE DN E2MBEI ENTES. SHEIFZNSDGE
DITFNZ & BIRDIFIEDYEIEZ BB,
o BEEXTHIIRD & 5 1175 % BEEMATHI LIRS, Ry WS EMN 1 DAL
DBFEL FNDT DM 25727,
1. ¥Ry R WTOITRTORKSIE0
2. ¥Ry XD EIZHBEDITITARTO
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o BARLIVIZ X DREBATHINDLIE & BEEK
13151 A AT HAZY CHEHTY] B IZERTE 5. 0L ZWBATIO
EAR Y OB r % rank(A) & #E 75O LTI,

o TLREREUTIIDRBUTII A DI n & BEELr 1258 L TR AR D 37D,

FFRAZIE TREATADBEBATH B & X2 b L d 25 73 5 IR EREAT
PN TET2L 5.

(4 b)= (B q) (74)
dry1 = ... dp =0 TlXRWV. =  fR2L
dr+l = ... dn =0 M2Dr=n %ﬁkgﬁﬁﬁj—é
dj1=...dy =022 <n i oDV RKEE n—1r T

HT5.

o MM FITE T B (W 2.4(1))
Ny AR

z -2y -3z = 4
2z 43y +4z = 4 (75)
3r —4y -7z = 10

IEREREATI DERBUT I 2 (T EAR LY TRBHTIINER T 5.
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2 3 4 4|=1o0 0 -2 (76)
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Z DBFEBEBATHNI AT I3 12720, d D 0 TRV OB 3, r
EEB(ERY M) B3 TH D dy FIFZR< 0 2ARLUTEW. FDK
3THENSIEN—ETHDI LR Dh 5.

o MOEIRICEAET 254 (B 2.4(2))

x -2y -3z = 4
2 43y 4z = 1 (77)
3r —4y -7z = 10
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IEREREATI DERBUT I 2 AT EAR LY THRBHTIINEIR T 5.
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> 3 01 1920y . . (78)
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®20 | -1 (81)
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D@ |7 1 -1 =(é d)
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(82)

Y755, d=(d,dy,...) $0 di £0THB d; & dy & dy D=DOTH
0, ZOBIIMEH (ERY hOE)r =2 —~HL TV, XoTZ D
NE—IRGRERUT I RAEAE T B

ZDGHEIELROE (BREBATHIDFE)n 283 T, —DDEBNEE 5T
fRD coflldd 2 Z LD B, fE>T, RAEHR c —DTREELL Z LN
TE5. 2z =c & UTHEN—IRARAEEBEDOILABEI TS TEHITIE,

Cx=d (83)
ThHY, z=cz2fl>5 &,
0 -1\ [= 2
0 1] lyl=1]-1 (84)
0 0 o0/ \c 0
&0
r—c=
(85)
y+c=-1
5. ko THRIZ
r=2+4c
y=-1-c (86)
zZ=cC
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o BEDMFAEL B3 (IR 2.4(3))

r -2y -3z = 4
20 +3y +z = 4 (87)
3r —4y -7z = 10
IR EREATHI DRI TH % 4T BRI CHREBATIINER T 5.
-2 -3 4 -2 -3 4
> 3 01 4|92V 1 1 4 (88)
3 —4 -7 10 3 —4 -7 10
B3 1] —2 -3 14
= lo 7 07 -4 (89)
0 2 2 -2
1] -2 -3 4
2y 7 7 4 (90)
0o 1 1 -1
1] —2 -3 4
D<@ |7 1 -1 (91)
0o 7 7 -4
P 1] -2 -3 4
=0 [ 1 (92)
0 0 0 3
1] o -1 2
D@ |7 1 -1 (93)
0 0 0 3

&0 d, #0 D3 THE(ERY hOB)r =2 LD KEW. 2Dk
O IFIRN. FEE RE UT (v,y,2) BMEET D LT 5L,

0 -1\ [z 2
0 1] lyl=1]-1 (94)
0 0 0/ \z 3
X0
r—z=2
y+z=-1 (95)
0=3
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